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A Magyar Köztársaság Elnöke 2006.
október 1-jére (vasárnapra) tűzte ki a he-
lyi önkormányzati képviselők és polgár-
mesterek választását.

A választópolgárok július 31. és au-
gusztus 4. között megkapják az értesítést
a választói nyilvántartásba történő fel-
vételükről, amely tartalmazza a szavazó-
kör címét, valamint a névjegyzékbeli
sorszámot. Az értesítő mellett ajánló-
szelvény tömböt is kapnak a választó-
polgárok, mely a polgármester, helyi
képviselők, és megyei közgyűlés tag-
jainak ajánlására szolgál.

A helyi választási iroda a választási
tudnivalókról központilag elkészített
tájékoztatót is eljuttat minden jászfény-
szarui háztartásba.

A Helyi Választási Bizottság 2006.
július 25-ei ülésén megállapította, hogy
településünkön a cigány kisebbségi ön-
kormányzati képviselő-választás kitűzé-
sének törvényi feltételei fennállnak és
döntött az önkormányzati választással
egyidejűleg (október 1.) történő megtar-
tásáról.

Nagyköveti vizit
2006. június 29-én Jászfényszarura

látogatott Eom Seock-Jeong, a Koreai
Köztársaság nagykövete. Az uniós tá-
mogatással felújított Rimóczi-kastély-
ban Győriné dr. Czeglédi Márta polgár-
mester asszony és munkatársai folytat-
tak tárgyalást a magas rangú vendég-
gel, aki a megbeszélés után érdeklődés-
sel tekintette meg az épületben rende-
zett kiállítást. A kiállítás az elmúlt
években Jászfényszarun megvalósult és
a jövőbeni fejlesztési terveket volt hiva-
tott reprezentálni. A társalgás angol
nyelven folyt, amelyben kitűnő nyelv-
tudásuk okán részt vettek Ézsiás Dóra,
Győri Márta és Szabó Zsuzsanna.

Július elejétől új helyen kezdte meg mű-
ködését a háziorvosi ügyeleti szolgálat. Ez
év nyarától a Hatvan és Körzete Kistérségi
Társulás polgármesterei, közbeszerzési
pályázat útján, az Ügyelet 60 Kft-t bízták
meg a feladat ellátásával öt évre. Az önkor-
mányzatok számára sok gondot jelentő, de
minden polgár számára biztonságot nyújtó,
igen fontos feladat reményeink szerint
megoldásra talált. A több mint 10 települést
magába foglaló Hatvan és környéke kistér-
séghez, az ügyelet tekintetében, csatlakozott
Pusztamonostor és Jászfényszaru is. A
sürgősségi ellátást igénylők ezen túl Hatvan
város központjában a bíróság mögötti
Szalkai utca 5 szám alatt találják meg az
ügyelet szolgáltatásait. Hétfőtől csütörtökig
17-től másnap reggel 8-ig. Pénteken 13-tól
hétfő reggel 8-ig. Gyermekorvosi ügyelet
szintén ezen a helyen hétfőtől péntekig 17-
től 19-ig szombaton és vasárnap reggel 8-
tól este 18-ig. Az ide betérő betegeket kor-
szerű, jól felszerelt rendelő fogadja. Tele-

fonos hívás esetén (ügyeleti telefonszám:
37/341-040) mentőautónak megfelelő fel-
szereltséggel bíró ügyeletes autó viszi az
inspekciós orvost a rászorulókhoz. A gépjár-
mű alapfelszereltségébe tartozik az EKG
készülék, oxigénpalack és még jó néhány, a
laikus számára ismeretlen, de a gyors segít-
ségnyújtáshoz elengedhetetlen műszer és
segédeszköz. A szolgálatot működtető
társaság és a kistérségi társulással karöltve
folyamatosan fejleszti az ellátás színvonalát.
Várhatóan az ősz beköszöntével a régi gép-
járműveket új, négy-kerék meghajtású kocsik
váltják fel, melyeket a téli időjárás szélsősé-
ges körülményei sem gátolnak meg a segítsé-
get hívók gyors elérésében.

Tisztelt lakosok!
A háziorvosi ügyeleti szolgálat sürgősségi

ellátás, melyet kérjük, hogy csak valóban
sürgős szükség esetén vegyenek igénybe.
Amennyiben ezt, mint kényelmi szolgálta-
tást  kívánják igénybe venni, veszélyeztetik
a valóban rászorulók ellátását.

Augusztus 25-én Győriné dr. Czeglédi Márta polgármester 16–18 óráig tart fogadóórát
a Városháza földszinti termében.

Fogadóóra


